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Nome professor(a): Guilherme Vieira Neves
Disciplina: Matematica

Ano/Série: 7°Ano

Ciclo: 1 - N1

GABARITO
1- Uma corda de violdo bem esticada representa uma reta, visto que a corda de violdo é bem fina e muito
comprida (caracteristica de uma reta). Um pedago de macarrdo espaghetti.
| a2- .
a) Possuem apenas angulo reto (ou de 902) os nimeros 5, 6 e 9.
b) 3,7 e 8 possuem angulos obtusos

‘ B)3- .

Como angulos complementares sdo angulos cuja soma vale 90°, tem-se:
a+ B =907

X + 5° + x — 55° = 90°

2x — 50° = 90°

2x = 140°
X = 70°

| e)4-B .

Como a obra é composta por poligonos retangulares, todos os dngulos sdo retos. Portanto, dois angulos adjacentes
| sdo suplementares, pois juntos formam um angulo de 180°.
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Questao 01

1) De acuerdo com el texto se puede “correr o ir en bicicleta”

I1) Cuando llueve o hace frio puedes leer un libro, escuchar musica o tocar un instrumento.
Questdo 02

1) Cuando el tempo es bueno puedes ir de compras o salir con los amigos.

I1) Con la familia se puede ir al Parque de diversiones, teatro o al cine.

Questdo 03

1) La particula qué se encuentra acentuada porque es un interrogativo y en el periodo existe una pregunta directa.
1) Los interrogativos que completan correctamente las oraciones son:

a) Quién

b) cémo

c) donde

d) Cuantos

Questao 04

a) Doédnde

b) Cdémo

c) cuantos

d) Cudles

Questao 05
1) Las palabras acentuadas por la misma regla corresponde al cuadro A, y se acentlan porque son interrogativos.

1) Las preguntas directas son aquellas en las que son acompanadas por los signos de interrogacién al momento de iniciar y terminar
la pregunta, ya las indirectas son aquellas en las que en la oracion existe una pregunta implicita.
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